

平成 23 年 7 月 29 日

各 位

会社名 JVC・ケンウッド・ホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 兼 CEO 不破 久温

(コード番号 6632 東証第一部)

問合せ先 経営戦略部 戦略企画統括部

広報·IR 担当 統括マネジャー 能勢 雄章

(TEL 045-444-5232)

商号変更のお知らせならびに商号変更にともなうロゴマーク、 Web サイト URL およびメールアドレス変更のお知らせ

当社は、本年 6 月 24 日開催の第 3 回定時株主総会での承認可決を受け、同日付「商号変更の決議および新経営体制発足に関するお知らせ」で発表したとおり、本年 8 月 1 日付で商号を「JVC・ケンウッド・ホールディングス株式会社」から「株式会社 JVC ケンウッド」へ変更いたしますので、お知らせいたします。

商号変更にともない、当社のロゴマークにつきましても新ロゴマークへ変更し、また、Web サイトの URL およびメールアドレスも変更となりますので、あわせてお知らせいたします。

記

1. 商号の変更

(1)新商号(英文表記)

株式会社 JVC ケンウッド(英文表記: JVC KENWOOD Corporation)

(2)変更日

平成 23 年 8 月 1 日

(3) コーポレートロゴ

合併に向けた新しい企業ビジョン「感動と安心を世界の人々へ」を表現するコーポレートロゴを新たに制定いたします。

企業名として使用することを想定し、マークなどの装飾を極力廃し、小さな使用でも誤認がないようにユニバーサル視点からの配慮をした、視認性の良いデザインとしました。

歴史や伝統を感じさせ、静かな自信と安心感を見るものに抱かせるような、シンプルで品格のあるロゴとし、シンプルな表現の中にも、文字の曲線や丸みが「感動」を、安定感のあるボールド文字が「安心」を象徴することで、「感動と安心」を実現する JVC ケンウッドの思いを込めています。

JVCKENWOOD

2. Web サイト URL およびメールアドレスの変更

商号変更にともない、本年8月1日付で当社WebサイトのURLとメールアドレスを下記のとおり変更いたします。

	旧 URL/メールアドレス	新 URL/メールアドレス
	(平成 23 年 7 月 31 日まで)	(平成 23 年 8 月 1 日より)
日本語サイト	http://www.jk-holdings.com/	http://www.jvckenwood.co.jp
英語サイト	http://www.jk-holdings.com/en/	http://www.jvckenwood.co.jp/en/
メールアドレス	* * * @jk-holdings.com	* * * @jvckenwood.com